

Торговля наркотиками – дело семейное...

Сотрудники милиции провели операцию по захвату наркоторговцев в Усолье-Сибирском. Преступная группа задержана с поличным за сбыт героина.

Главарь группировки с милиционерами встретился не в первый раз. 24-летний молодой человек, проживающий на улице Ленина, уже привлекался за подобное преступление. Еще в январе прошлого года он был задержан за сбыт наркотиков. Однако тогда мужчина отделался «легким испугом»: ему дали 2 года условно (!). Должно быть, в надежде на то, что он одумается и встанет на путь исправления. Но этого не случилось.

Молодой человек продолжал сбывать героин. Вплоть до 8 апреля этого года, когда милиция нанесла ему повторный «визит». Мужчину взяли с поличным в его квартире. Вместе с ним находилась его беременная жена, которая помогала супругу со сбытом наркотиков.

Под ванной в квартире преступников были обнаружены атрибуты семейного "бизнеса": 15 чеков героина, боевые патроны, деньги и золотые украшения.

Возбуждено уголовное дело по ст.228 УК РФ «Незаконный сбыт наркотических веществ». Подозреваемый находится в изоляторе временного содержания. Жена и два подельника отпущены на подписку о невыезде.

Справка

Героин - (диацетилморфин) полусинтетический опиоидный наркотик с высокой скоростью развития зависимости и с большими врачебными сложностями при лечении героиновой наркомании. Физическая и психологические зависимости развиваются, как правило, уже после 2-3 употреблений препарата.

Значительную популярность в среде наркоманов героин получил благодаря в несколько раз более выраженному, чем у морфина, наркотическому действию.

На 2009 год Россия занимает первое место в мире по количеству потребляемого героина. В среднем в год в стране потребляется около 80 тонн препарата, или 20 % от потребляемого в мире количества героина. Это составляет 20 миллиардов разовых доз, годовой оборот оборота героина в России доходит до триллиона рублей.

В результате действий властей задерживается только 4 % из поступающего в страну вещества.

Усолье-Сибирское — город, административный центр Усольского района Иркутской области. Население – 85,7 тысяч жителей

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)